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CUAUUELL - - .
wyn pynid’
< mwpwopwhu junwyjwpdwh b Gupwljunnigquoputinh
uwjuwpupnipniu ) ) )
02 QUCSTU LNNFBNRL 2,100.0 3,360.0 4,620.0
wy pynud
05 Nuymywunipiniu (wy] nuubiphu swywwmlwunn) 2,100.0 3,360.0 4,620.0
wyn pymd’
01 Nupunuuwuniypyniu (wj] puubtiphtu swywnjwunn) 2,100.0 3,360.0 4,620.0




wyn} pymd

€ mwpwodpwhu junwywpdwl b Gupuljunngywoputinh

wuwpupnpNt 2,100.0 3,360.0 4,620.0
wyn} pymd
1110 Ujpunpuiupwyht wpluwmnmwupwyhu dwnwynipiniu 2,100.0 3,360.0 4,620.0
wyr} pynud
12001 Ujjpunpuwiuipuyht wpfuwmwupwyhu dwnwynnubphu npuduluu

pujuwpupdwu b npudwluu inﬁtlllhulmmgiiur}u Jllflllwlrilflr}pn:{l 2,100.0 3,360.0 4,620.0
wyn pYmd’ pun Juwmwpnnutiph

<€ mwpwopwhu junwywpdwh b Gupwljunngywoputinh 600.0 960.0 1,320.0
Uwuwpwnpnipiniu

wyn pYmd’ pynigtitnuyh dwjuutiph muntiuwghmwjuu

nuwuwlupguwu hnnyjuwodutin

CUVHIUGLL oUuUG™ 600.0 960.0 1,320.0
CufeU8hu oUluUG? 600.0 960.0 1,320.0
rruuucuneLuver? 600.0 960.0 1,320.0
Cupwghy npwdwyunphubp ywhnwuu hwnywoh wyy 600.0 960.0 1,320.0
dwlupnuyutiphu

- Pupwghl umpytughwubtip hwdwjuputinhu 600.0 960.0 1,320.0
C< wnnnowywhnipjwu twjuwpwpnipiniu 300.0 480.0 660.0
wyn pYymd’ pynigtitnuyh dwjuutiph muntivwghmwjuu

nuwuwlupguwu hnnyjuwodutin

CLVHUUGLL oUuUG! 300.0 480.0 660.0
CueU8hu oUluUG? 300.0 480.0 660.0
rruuucunNeLuver? 300.0 480.0 660.0




Cupwghy npudw)unphutip whnmwwu hwnywodh wyy

ulupnulubph 300.0 480.0 660.0
- Cupwgh wdwounphutip whmwuwu b hwdwyupwyhu

umhmpuglj[?U%Illuqdwzllh[?ulmgjrﬂh‘uhp?m it 300.0 480.0 660.0
£L wuwmwiuph b unghwjuljuw hwpgbph twjuwpupnipym 300.0 460.0 060.0
wyn pYymd’ pynigtitnuyht dwjuutiph muntiuwghmwjuu

nuwuwlupguwu hnnyjuwodutin

CUVHIUGLL oUuUG? 300.0 480.0 660.0
C'ueU8hu oUlUG? 300.0 480.0 660.0
rruvucunrLuer? 300.0 480.0 660.0
Cupwghl npudwyunphubp whnwjwu hwnywodh wyy 300.0 480.0 660.0
dwlupnuyutiphu

- Cupwgh wdwunphutip whmnmwwu b hwdwyupuyhi n

lunhlnpl?lﬂ?'urg:uqduﬁlhﬁulnlgjlﬂh‘uhplﬁ‘u i 300.0 460.0 060.0
< Upwpwwh dwpqubinwpuiu 300.0 480.0 660.0
wyn pYmd’ pynigtitnuyh dwjuutiph muntiuwghmwjuu

nuwuwlupguwu hnnyjuwodutin

CUVHUUGLL oUuUG! 300.0 480.0 660.0
CueU8hu oUluUG? 300.0 480.0 660.0
rruvucuNrLuer 300.0 480.0 660.0
Cupwghy npudw)unphubtip whnmwlwu hwndwoh wy) 300.0 480.0 660.0
dwlupnulubtiphu

- Uj1 pupwghl npudw)unphutin 300.0 480.0 660.0
CL Shnuppniuhph dwupqubnwpuu 300.0 480.0 660.0




wyn pYymd’ pynigtitnuyh dwjuutiph muntiuwghmwjuu

nuwuwlupguwu hnnyjuwodutin
CLVHIUGLL oUuUG? 300.0 480.0 660.0
Cu(aU8hty oUuUG™ 300.0 480.0 660.0
rruvucunrLuer? 300.0 480.0 660.0
Cupwghl npudwyunphubp whnwjwu hwnywodh wyy 300.0 480.0 660.0
dwlupnuyutiphu
- U1 pupwghl npudw)unphubtin 300.0 480.0 660.0
£<4 Uninwyph dwupqunwupuia 300.0 480.0 660.0
wyn pYmd’ pynigtitnuyh dwjuutiph muntiuwghmwjuu
nuwuwlupguwu hnnyjuwodutin
CUVHIUGLL oUuUG™ 300.0 480.0 660.0
Cu(aU8hty oUluUG? 300.0 480.0 660.0
arruuucuneLuver 300.0 480.0 660.0
Cupwghl npudwyunphubp whnwjwu hwnywodh wyy 300.0 480.0 660.0
dwlupnuyutiphu
- U1 pupwghl npudw)unphutin 300.0 480.0 660.0
10 UN8hULUUU'L NUCSNU LNNFBNNL (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
wyn pynul
06 Puujupuiiwght wywhnymy (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
wyn pynud
01 Auwjupuiwght wywhnynmd (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
wyn} pymu
L mwpwodpuwyhu junwywpdwi b Gupwuljunngywoputinh (2,100.0) (3.360.0) (4.620.0)
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wyn eyt
1070 Uswijgnipini thwjuunwlwuubtph htntigpdwup (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
wyn eyt
12003 1988-1992 pwljuuutiphu Unppywihg pnumqunpws b

Cwywunwiuh Cwupwy timnipjniuntd wywunwuwd (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
thwjuunwluu punwuhputinh puwljupuwuwhu wywhnynid

wyy pyYnd’ pun juwmwnpnnutiph

< mwpwopwhu junwyjwpdwh b Gupwljunnigjuoputinh
Uw}uwprlilpnllgla]illllh llilhqpullghrrih bumuljnllap]rllll‘u (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
wyn pYmd’ pnigtitnuyht dwfuutiph muntiuvwghnwjuu

nuwuwlupguwu hnnyjuwodutin

CuHaUGLL oculuue? (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
CueU8hu ocUluUG (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
aruuucuneLutr (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
Uy hunw) npudwyunphutipn whnmwjuwu hwnygwoh wy

dulql?ul;u}mllﬁgphu e (2,100.0) | (3360.0) | (4,620.0)
- U] juyhnw) npudwunphutin (2,100.0) (3,360.0) (4,620.0)
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